Mariana Kucharczyk 
Médica recibida en la UBA en 2003
Especialista en Diagnóstico por Imágenes 
Médica de Planta - Diagnóstico por Imágenes en Instituto Alexander Fleming mayo de 2016 - Actualidad (11 meses) Oncoimágenes - TC - Ecografía Doppler 
Médica de Staff - Diagnóstico por Imágenes en Clinica Sagrada Familia - ENERI junio de 2016 - Actualidad (10 meses) Body Imaging / Oncoimagenes - RM - TC 
Miembro de la Unidad Interdisciplinaria de Telangiectasia Hemorragica (HHT) en Buenos Aires 2011 - Actualidad (6 años) Hospital Italiano de Buenos Aires.
Miembro de la Unidad Interdisciplinaria de Enfermedad Inflamatoria Intestinal en Buenos Aires abril de 2009 - Actualidad (8 años) Hospital Italiano de Buenos Aires
Coordinadora de Residentes, becarios de iniciación y perfecccionamiento. en Hosiptal Italiano de Buenos Aires septiembre de 2014 - junio de 2016 (1 año 10 meses) 
Medica Adscripta al Servicio de Diagnóstico por Imágenes en Hospital Italiano de Buenos Aires junio de 2008 - junio de 2016 (8 años 1 mes) Departamento de cuerpo, subespecialidades de: - Hígado, páncreas y vías biliares - Ginecología - Patología intestinal RM, TCMS, ecografía doppler y Fibroscan (Elastografía Hepática Transicional) 
Ayudante docente honorario en Departamento de Diagnostico por Imágenes del Hospital italiano de Buenos Aires 2007 - mayo de 2016 (9 años) 
Médico Residente de Diagnóstico por imágenes en Hospital Italiano de Buenos Aires mayo de 2004 - junio de 2008 (4 años 2 meses) 
Facultad de Medicina, Universidad de Buenos Aires en Ayudante de segunda honorario de la tercer Cátedra de Farmacología 2002 - 2004 (2 años) 
Ayudante de segunda honorario del Departamento de Ciencias Fisiológicas Orientación Fisiología Renal en Ayudante Honorario 2001 - 2004 (3 años) 
Ayudante de Medicina Interna I y semiología en Cuarta Cátedra de Medicina Interna - Hospital de Clínicas José de San Martin 2002 - 2003 (1 año) 
Webmaster Sector: Internet. A cargo de las páginas hepatitis web y sida link en Laboratorios ROCHE marzo de 1999 - julio de 1999 (5 meses) 
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